

# 名师+名校,联大帮您圆孩子一个高分梦想 想学好数理化,就找联大新时代

漫长的暑期已经过去,学生们再次踏上了新的学习征程。随着2017年中高考制度的改革,数理化成绩在中高考中的地位越来越重。在新的学期,如何快速提高孩子的数理化成绩?圆孩子一个高分梦?连续三届中考裸分,均超过郑州市“状元”。自2004年成立以来,一直用“成绩”证明自己的联大新时代理科中学数理化,受到家长和学生的热捧。唐善普 文/图



## 屡超“状元”，“新时代数理化”学员真牛

成绩是最好的证明。自成立以来,联大教育集团新时代理科的学员在中高考等考试中屡创佳绩。

据新时代名师数理化教学主管龚秋生介绍,2011年,新时代理科中考学员魏奕萌639分、李婧文638分,分别高出市中考第一名裸分2分和1分;2012年,联大学员宋

姜沛坤、鲁子焯中考均为642分,高出第一名裸分6分;2014年学员杨青又以650分的好成绩高出第一名裸分1分,连续三届中考裸分,均超过郑州市“状元”。

而在2015年的中考中,新时代理科学员更是再创佳绩:仅中考600分以上的学员,就达到了400余名。

## “三驾马车”为高分保驾护航

“在河南培训市场中,联大是第一家专门开设数理化辅导课程的大型综合教育集团,而这个辅导就是新时代理科。”在龚秋生看来,成立十多年来新时代理科学员能够取得优异成绩,与以下三点是分不开的。

龚老师说,首先新时代理科依托国内名校黄冈中学教学资源,与黄冈中学进行教研对接、资源共享。每一年都邀请黄冈中学的名师前来授课教研,开展学生讲座。邀请来的名师,全部

为黄冈中学的特高级老师、奥数金牌教练及学科带头人。

另外,每年都组织省市教研室专家,定期举办中考讲座。每周四定期大教研,对每一节课严格把关,建立以考试为导向研究模式,整合了河南近十年中考考试题,全国五年试题,定期更新分类、整理,建立了丰富的中高考题库,真正有效地形成“考有所依,讲有所依,练有所依”的高效课堂。

“我们整体教师结构合理,

由一批老、中、青教师群体构成,平均年龄在35岁左右,任课老师至少具备3年备考教学经验年富力强,经验丰富。”龚秋生表示,强大的师资队伍,也是新时代理科高分神话的重要原因。能够应聘到数理化部门的教师必须经过层层把关筛选,先听名师讲课,后试讲,通过后参加半年培训,二次考核胜任后才能带班。同时,还聘请多名具有丰富教学经验的专家团队以及近百名省会名师为学生授课指导。

## “新时代理科”秋季班火热报名中

“省实验中学初二的李铭辉同学,初一期末统考数学75分,暑期来到新时代理科学习数学课程,学习结束后考试考了93分。如今他自己早早报了秋季、春季两期校长班,还推荐了两位同学成了新时代的铁杆粉丝。”龚秋生强调,由于强大的师资队伍和教学研究团队,新时代理科得到

了不少家长和学生的热捧,暑期班刚结束就有不少学生和家迫不及待前来报名秋季班,甚至有多人直接从现在报到中考。

联大今年秋季将推出更多成熟班型。中考签约班、英才班,各年级实验班、专家班、校长班。授课内容涵盖初中及高中各阶段的学生,强化应试和提高

知识点迁移能力。真正做到小班、分层教学的个性化需求。

尤其是“校长班”,是由数理化总部教学校长带队授课,师资更强,使学生在最短时间内提高理科成绩,为新学期打好基础。联大教育集团16大校区更能使学生能在家门口、享受最优质的教育教学资源。

温馨提示

数理化提分快,就选新时代,联大教育集团十六大校区就近入学。  
联大个性一对一提分专线:65669661 联大官网:www.ununedu.com  
联大总校:模具大厦二楼(文化路与丰产路交叉口西南角)  
电话:0371-63886968 63888585

# 孩子厌学,多因学习压力过大 “亡羊补牢”还需父母及时调整教育方法

## 剖析 孩子厌学多因压力太大

孩子为什么会厌学情绪?是什么原因导致优秀的孩子出现厌学?对此,记者采访了一线老师刘老师。

刘老师从事教育工作多年,其介绍,孩子厌学最常见的原因是压力太大。生活中不少家长望子成龙,望女成凤,常常揠苗助长,不关注孩子的学习过程,只关心考试结果和学习成绩。他们大量牺牲孩子的休息与娱乐时间强迫孩子长时间地学习、上辅导班,使孩子心理上承受不起,自信心丧失,于是孩子就产生了逃避心理,进而拒学、厌学。

“此外,学习目的不明确也是导致孩子厌学的原因。”刘老师说,随着孩子年龄的增长,他们开始关心的是:我为什么学习?我将来要成为什么样的人?而一些家长与孩子缺少心灵上的沟通,不能为孩子从理论上回答这些问题,实际生活中也无法为孩子提供一个参照,只是一味地让孩子学习,并给孩子提供过于富足的物质条件。孩子除了学习,其他的都不用担心,当然也就没有通过学习改变现状的愿望。于是,学习的动力也就逐渐消失了。

“另外,孩子与家长或老师的冲突也会直接影响他们的学

习兴趣。”刘老师介绍,老师的鼓励、欣赏和引导会让一个普通孩子变得优秀,家长的理解、信任和支持会让孩子充满自信,但如果家长或老师经常对孩子的缺点、错误进行挑剔、讽刺甚至贬损,对孩子的行为不信任或过分要求孩子,把孩子置于一种不平等的地位,孩子也会失去自信心并以不学习来与父母或老师对抗。因而,家教的方式方法要随时根据孩子心理变化而改变。



随着新学期的开学,各种各样的学习问题再次成为家长们的关注焦点。上周,记者在某论坛看到,许多家长反映随着新学期的开学,玩了一个假期的孩子或多或少都存在厌学情绪,不想上学了、不想写作业,感觉上学是一件特别痛苦的事情,即使是优等生也不例外。孩子为什么会厌学情绪?是什么原因导致这么多优秀的孩子厌学?作为家长如何引导孩子?近日,记者采访了相关专家。  
郑州晚报记者 吴幸歌

## 建议 四招应对孩子厌学

面对厌学的孩子,很多家长束手无策,有些家长甚至采取暴力惩戒,逼迫孩子继续学习,有些家长则干脆听之任之,不管不问。

那么孩子一旦出现厌学情绪,作为家长应该怎么办?从事教育工作多年的李老师说:“孩子出现厌学情绪,作为家长,不能用批评、发脾气等简单粗暴的办法对待孩子。‘亡羊补牢未为晚’,只要家长理性地调整自己的教育观念和方法,孩子的进步还是会很明显的。”

首先,要适当降低对孩子的期望 家长要知道“第一”只有一个,努力是人人可以做到的。应了解孩子学习的困难所在,帮助孩子制订切实可行的学习计划,并为此而努力。此外,家长要多与孩子在学习方法、人生理想等方面进行沟通与探讨。

其次,要辅导学生提高学习能力 很多厌学的学生一般都是由于学习跟不上,经常受到老师的批评、家长的责怪以及同学们的轻视,索性破罐子破摔,经常逃学,在外“鬼混”。因此,老师和家长要及时想办法,辅导学生

的学习,工作忙和有条件的可请家教。

再次,要帮孩子树立自信心 孩子都很在意别人对他的评价,他也按照别人的评价去认识自己,所以帮孩子树立自信心是帮助他们克服厌学心理的一个关键。家长要让孩子树立“别人能学会,我也能学会”的观念,面对困难,只有不断去克服才能走向成功,让他们在心理上不怕学习。比如可以为孩子选一门他最想学、最有把握学好的学科,多下工夫,首先突破,证明他具有学习能力,并让他从中体验到学习的快乐,从而激发他学习的热情。

最后,家长还要帮孩子建立一定人际关系 学生人际关系差,也是学生厌学的一个原因。由于学生来自不同文化、经济和涵养的家庭,他们的性格个性亦有很大差异,有些学生由于性格孤僻,不善交往,人际关系自然就差。如果老师和同学再对他们冷漠,他们就会更感孤独和不安,不良情绪,甚至厌世情绪就会产生,因此,对这些性格存在缺陷的孩子,家长要多加引导。